

# 《恋上一只狐》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2010年06月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787543864986

## 编辑推荐

《恋上一只狐》是轻小说实力派作家朱夏铭的得意之作。是一部有中国特色的魔幻校园青春类小说

“我寻了数千年，熟稔得如同天池水的归属感，原来源于你，温存美好得让人几欲哭泣。”

## 内容简介

略懂些风水法术的16岁少女陌妍，在一次给富商子弟单海洋看房产时无意中解开了一只仙狐的封印，于是，仙狐幻化为人形而追随陌妍这位小主人。一件又一件的事情出现在他们的生命中，温暖的，甜蜜的，又或是恶意放肆的。他们就如许多小说中的男女主角不可避免地参与其中。仙狐千年以来的心结被冰雪般的少女默默化解，可接下来很多很多的不可抗力把少女渐渐推向悲剧的位置。当一切都无法挽回的时候，少女才发觉错过了原本以为不属于她的狐狸……

## 作者简介

朱夏铭，于浙工大新闻系就读。初中开始写作，酷爱文学，有深厚文学功底，曾一度在十数本期刊上发表连载小说，并获得过《萌芽》所举办“新概念”的一等奖，有潜力成为新一代90后明星作者。

## 目录

第一章：我们混乱的初遇 Our first meet in sweet and confusion

第二章：轻松的十一黄金周 The happy golden week

第三章：崭露头角的挑衅 The aggression is going to occur

第四章：周身诡异的少年 In deep strange boy

第五章：首战告捷&元未觉醒 The first win & He is still not wake up

第六章：命中注定的结局 Predestined fate

## 在线试读部分章节

中山路上新开业不到三个月的龙城Shopping Mall。

周六，晚上七点。

天气很好，温度也很好，正是逛街购物大好时光，中山路人来人往格外热闹。可是偏生这家龙城商场却冷清的厉害，里头稀稀落落没几个人，空旷的商场里镁光灯徒打得分外明亮。

这番萧条与中山路上其他商场的欣欣向荣形成了鲜明的对比。

穿着条纹Polo衫的男人压低了声音问身边的另一个正装打扮的男人。“年纪这么轻，你确定她可靠？”要说风水师傅，这个女孩子实在太年轻了一点吧。

他们视线的交集方向，一个穿着普通雪纺裙的女孩子正在一件件地翻挂在架子上的衣服，就跟任何一个女生逛街买衣服时候的情形一模一样。

“这个……具体我也不清楚啊。介绍她来的师傅说她爸是有几十年道行的道士，她从六岁开始就跟着老道士在外面看风水了。应该也不会太差。”

“怎么不让那个道士来。又不是出不起钱。”

正装男正要答话，陌妍已经转过头来看着这边的两个男人，然后走过来。他们刚才说的话，也不知她有没有听见。

正装男面上略有色变，条纹男面不改色。

“陈经理，你们商场的衣服都挺不错的呢。”陌妍冲着正装男道，面上没什么表情。

正装男答话说，“一楼这一块的衣服都是世界著名品牌，质量款式自然是绝对没问题。所以我们也觉得奇怪，按说我们这里地段不错，各种价位中高低档品牌都有，环境好，交通便利，餐饮娱乐一应俱全，没道理开业快三个月了还这么惨淡吧。周遭的几家商场档次环境都比不上我们的，生意倒是火爆的很。”

说到这里，正装男陈经理面露难色，“比较离奇的，有些顾客说是进了来会觉得胸闷气急，出去了就没事了。可是我们这里通风设施很好啊，装修过后已经通风近三个月了，并且商场内也禁止吸烟，这就奇了怪了。所以请陌小师傅来瞧瞧，我们这儿是不是真有什么不干净的东西？”

这一情况困扰了他这个市场部经理好一段时日了，总结了一个多月还没总结出个原因来。最后还是朋友说可能被什么不干净的东西缠上了，于是托了好多关系，才找上了陌妍她爸。可是那陌老道士不知是摆谱还是真有些道行，说这种小事懒得出手。最后他好说歹说才说动了陌妍过来瞧瞧。中山路上新开业不到三个月的龙城Shopping Mall。

周六，晚上七点。天气很好，温度也很好，正是逛街购物大好时光，中山路人来人往格外热闹。可是偏生这家龙城商场却冷清的厉害，里头稀稀落落没几个人，空旷的商场里镁光灯徒打得分外明亮。这番萧条与中山路上其他商场的欣欣向荣形成了鲜明的对比。

穿着条纹Polo衫的男人压低了声音问身边的另一个正装打扮的男人。“年纪这么轻，你确定她可靠？”要说风水师傅，这个女孩子实在太年轻了一点吧。他们视线的交集方向，一个穿着普通雪纺裙的女孩子正在一件件地翻挂在架子上的衣服，就跟任何一个女生逛街买衣服时候的情形一模一样。“这个……具体我也不清楚啊。介绍她来的师傅说她爸是有几十年道行的道士，她从六岁开始就跟着老道士在外面看风水了。应该也不会太差。”“怎么不让那个道士来。又不是出不起钱。”正装男正要答话，陌妍已经转过头来看着这边的两个男人，然后走过来。他们刚才说的话，也不知她有没有听见。

正装男面上略有色变，条纹男面不改色。

“陈经理，你们商场的衣服都挺不错的呢。”陌妍冲着正装男道，面上没什么表情。正

装男答话说，“一楼这一块的衣服都是世界著名品牌，质量款式自然是绝对没问题。所以我们也觉得奇怪，按说我们这里地段不错，各种价位中高低档品牌都有，环境好，交通便利，餐饮娱乐一应俱全，没道理开业快三个月了还这么惨淡吧。周遭的几家商场档次环境都比不上我们的，生意倒是火爆的很。”说到这里，正装男陈经理面露难色，“比较离奇的，有些顾客说是进了来会觉得胸闷气急，出去了就没事了。可是我们这里通风设施很好啊，装修过后已经通风近三个月了，并且商场内也禁止吸烟，这就奇了怪了。所以请陌小师傅来瞧瞧，我们这儿是不是真有什么不干净的东西？”这一情况困扰了他这个市场部经理好一段时日了，总结了一个多月还没总结出个原因来。最后还是朋友说可能被什么不干净的东西缠上了，于是托了好多关系，才找上了陌妍她爸。可是那陌老道士不知是摆谱还是真有些道行，说这种小事懒得出手。最后他好说歹说才说动了陌妍过来瞧瞧。陌妍此刻的表情很是随意，没把这事往重里看。陈经理又道，“陌小师傅若是喜欢我们这里的衣服，说一声，我立刻叫人打包，就当是我送陌小师傅的见面礼。”对于这种有钱人讲话的调调，陌妍一直是没什么好感。这里根本没什么鬼煞，哪里需要她老爸出手。“从明天开始，每天刚营业时连续放个几小时周华健的《亲亲我的宝贝》之类的歌，到清明节的时候找个乱坟堆子烧几件小棉袄一些个糖果就可以了。”

条纹男皱眉。“这是什么意思？”陈经理搭上话，脸上堆着笑，道，“这个，我们都是外行，还需要陌小师傅指点指点。这是为何？”陌妍已经走开去，从刚刚看的一堆裙子里面挖出来两件，一面左右比划，一面道，“你们这个地方啊，以前似乎是个战争时期的福利院，院里收养了在战争中失去父母的弃婴，那些婴儿的怨念长时间不退去，逡巡于此，所以把你们的财运都挡了出去啊。至于有些人说进来会觉得胸闷，怕是他们八字太轻命格过浅，于是被这里的怨气熏到了吧。没什么太严重的，只是些小婴儿而已。安抚安抚那些小孩子的小鬼魂，你们的生意就可以蒸蒸日上了。”然后转过身，两手举起手里的裙子，“问一下你们男人的意见，这两件哪件比较好？”

此刻她手里拿着的是两件GUCCI的碎花连衣裙，衬得年轻的脸蛋格外白皙漂亮。

“你喜欢的话都拿去好了。”开口的是条纹衫男人，没什么表情。旁边的陈经理笑道，“这是我们总经理，单总。先前你一进来就开始查看环境了，所以没来得及跟你介绍。”“哦。”陌妍点了下头。这家商场的经理们都很年轻，陈经理看起来三十岁不到点，单总经理不过二十出头的样子。“那谢谢单总了。”对于有钱人的慷慨，她一直收得心安理得。这种衣服的价格，可不是她这种中医跌打馆的女儿能消费得起的。陈经理转头招了招手，然后有营业员过来接了陌妍手里的衣服去消磁。“这样就好了？陌小师傅要不要贴几张道符什么的？”“道符不是随使用在这种地方的。你连续剧看太多脑残了吧，跳大神的仙姑才会到处装神弄鬼把白纸当道符贴。”陌妍非常不屑这种装神弄鬼的套路。下三流的神棍才干这种糊弄人的勾当。现代都市里就算存在了什么妖魔鬼怪，也已经被现代化的潮流洗得很干净了，以她现在的修为，看一眼念句恶灵退散就没问题了，完全用不着咒符上场。除非是对付上等级的恶鬼厉煞，否则一般是不需要借助媒介的。并且咒符这种东西，如果没有一定灵力与修为，是没办法真正使用并且使它发挥效用的。先前的营业员把消过磁的服装进漂亮的纸袋拿了过来，陌妍接了手，灿笑一个，“那谢谢两位经理了，既然没什么事情了，我就先告辞咯。”

“那酬金，该给多少？”陈经理问道，“你把银行卡号告诉我，我给你打进去。”“不用，我已经拿了衣服了。”陌妍虽然很喜欢钱，但很有职业道德。这里的工作没消耗她任何力气，这两件衣服的价值，绝对是她赚了。穿着Polo衫的单总仍是没有什么表情，从裤袋里摸出钱包，抽了一张绿色信用卡出来，又从陈经理那里拿了笔来在后面写了几个字

。“这个给你吧，里面没多少钱。密码我写在后面了。”

他身边一般不带很多钱，这张卡里他估计差不多也就一两万那里。

对于女人，他向来慷慨。

陌妍耸耸肩。到底是有钱人。喜欢把票子往外送的男人，真是当凯子的好料啊。

对于这种硬要送上门的钞票呢，老爹向来教育她：不拿白不拿。“那这样好了，我现在先收了这个，一个月之后我再来看，如果没有起色的话我会把这个原封不动还给你。”

陌妍浅笑一个，把信用卡拿过来放进包里。

当然，她很肯定，一个月之后这个肯定是不需要送还回来的。“那我先走了。”陈经理道，“我送你？”之前他开车去接她的时候，花了半个多小时，她家离这里还是比较远的。“不用，我想再逛逛。难得来一趟中山路，我想玩一会儿再回去。”

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)